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Чи достатньо Вам 
інформації та всіх 

матеріалів від викладача 
для розуміння предмета та 

виконання всіх ПР/ЛР/ІЗ, 
якщо ні, то чого не 

вистачає?

Чи завжди викладачі йдуть 
на зустріч та проводять 

додаткові консультації для 
розуміння навчального 

матеріалу ?

Чи були у Вас конфлікти у 
процесі навчання з 

викладачами ?

Чи рівномірно Вам 
викладають методичні 

матеріали/завдання в Мудл 
протягом курсу?

Задоволеність студентів у подачі матеріалу викладачем

Так Інколи Ні
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Чи користуєтеся Ви бібліотекою 
університету, якщо ні, то чому?

Чи користуєтесь Ви якими-небудь 
курсами, які може провести університет, 

якщо ні, то чому?

Користування сервісами університету

Так Ні Інколи Інше
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Чи вчасно Вам перевіряють та виставляють 
оцінки у мудлі?

Так Ні
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Здача робіт та їх перевірка

Перевірка робіт

Підвантаження з відхиленням від терміну 
здачі-перевірка не своєчасна

Підвантаження з невеликим відхиленням 
від терміну здачі-перевірка не своєчасна

Підвантаження своєчасне - перевірка не 
своєчасна

Підвантаження з відхиленням від терміну 
здачі-перевірка своєчасна

Підвантаження з невеликим відхиленням 
від терміну здачі-перевірка своєчасна

Підвантаження своєчасне - перевірка 
своєчасна

43%

33%

24%

Чи вчасно ви підвантажуєте завдання в Мудл ?

З відхиленням від терміну здачі
З невеликим відхиленням від терміну здачі
Своєчасно

Перевірка виконаних робіт викладачами
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Як швидко Вам відповідають 
викладачі / куратори на 

запитання?

Зворотній зв'язок від викладачів

На наступний день Декілька днів В той же день
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Бажання покращити освіту

Так Ні Інше
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Задоволеність навчанням

9 балів 5 балів 6 балів 7 балів

8 балів 3 бали 10 балів
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Інше

Viber

Пошта

Telegram

Teams

Канали комунікації з викладачами
 

На наступний день Відподівь в той же день Відповідь через декілька днів
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Можливі покращення:

• Допрацювати календар у Moоdle на кожен предмет по срокам призначення і закінчення здачі завдань або контрольних точок зі сповіщенням на пошту та Teams (по 

можливості);

• Настроїти відкривання лекцій, методичних вказівок у Moоdle у новій вкладці браузера;

• Треба мати змогу налаштувати список предметів особисто студентами на титульній сторінці у Moоdle;

• Розробити аналогічних додаток Moоdle для моб. телефонів;

• Більш приділяти розбору практичних завдань ніж лекціям та по можливості зменшити кількість практичних завдань.

Висновки:

• Викладачі йдуть на зустріч та додатково допомагають студентам розібратися в матеріалі якщо є додаткові питання, але далеко не завжди відповідають 

день у день ;

• 86 % студентів вважають що лекційного та додаткового матеріали  по курсам достатньо;

• Бувають незначні перекоси в рівномірності викладання матеріалу у Moоdle;

• Перевірка робіт викладачами буває із затримкою;

• Курсами та бібліотеки університету користуються лише третина студентів;

• Най поширений месенджер для зв’язку з викладачем – Teams;

• В цілому задовільність освітою у студентів МІП доволі висока, більш 80 % студентів оцінили освіту у МІП на 8-10 балів.



Дякуємо
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